

Zárral együtt elloptak egy kerékpárt november 26-án az egyik békésszentandrási buszmegállóból. Szarvason is történt kerékpárlopás, 28-án este a Pelikán Patika előtt vittek el egy szintén lezárt biciklit.

Elhagyta a pótkocsiját

A Halász Csárda mellett mély árokba borult egy tehergépkocsi cukorrépaival megrakott pótkocsija november 26-án hajnalban. A Békésszentandrási felől Békéscsaba irányába közlekedő jármű vezetője csak Szarvas belterületén vette észre, hogy valami nem stimmel. Mint később kiderült, műszaki hiba miatt szakadt le a pótkocsi. Személyi sérülés szerencsére nem történt, az anyagi kár mintegy 100 ezer forint.

Kölcsön rendszámmal

Egy Mitsubishi Galant típusú személygépkocsit vezető nőt állítottak elő november 28-án a rendőrök azért, mert a műszaki ellenőrzés során azt tapasztalták a rendőrök, hogy a gépkocsi forgalmi engedélyébe bejegyzett alvázszám nem egyezik meg a gépkocsi alvázszámával. A nyomozás során derült ki,

hogy a felszerelt rendszámátla nem a sajátja a személyautónak. Az ügy tisztázására vizsgálatot kezdeményezett a Szarvasi Rendőrkapitányság.

Hajnalban, ittasan

Hajnali négy órakor történt baleset december 2-án Szarvason, az Arborétumi üdülőszoron. Egy személygépkocsi érdi vezetője egy jobbra ívelő kanyarban letért járművével az útról és a baloldalon lévő telefonoszlopnak, majd több fának nekiütközött. Az autó két utasa és vezetője, akit az orvos enyhén ittasnak talált, könnyű sérüléseket szenvedtek.

Jeges úton

December 4-én, az Orosházi úton ez Szarvas felől Nagyszénás felé közlekedő személygépkocsi vezetője a jeges úton elvesztette uralmát a járműve felett, átsúszott az úttest másik oldalára és ott elsodort egy kerékpárja mellett álló nőt. A kerékpáros nyolc napon belül gyógyuló, könnyű sérülést szenvedett.

Kék hírek

Elaludt

Egy egri férfi elaludt vezetés közben december 5-én hajnalban. A 44-es főúton haladt járművével Csabacsüd és Kardos között, az út 85-ös kilométer-szelvényében bóbiskolt el. Szerencsére nem történt komoly baleset, az autó az útpadkára csúszott, személyi sérülés nem történt.

Királyi reggeli

Pékárut és élelmiszert loptak el az Alkotmány úti ABC udvaráról november 28-án, szerdán kora reggel. A tolvaj fél 5 és 6 óra között mászhatott be a kerítésen az üzlet udvarára, ahon-

nan összesen 20 ezer forint értékben vitt el árut.

Elmaradt elsőbbség

Könnyű sérülést szenvedett az a biciklis, akit november 28-án, szerdán este ért baleset Kondoroson. A nő kerékpárral akart áthajtani a Csabai úton, de nem adott elsőbbséget a neki balról érkező Toyota személyautónak. Összeütöttek és a nő 8 napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Aranyat Csabacsüdről

Aranyat és órákat loptak el egy házból Csabacsüdről. A tolvaj múlt héten csütörtökön 15 és 19 óra között feszíthette be a ház ajtaját, majd a szobából arany ékszereket és két karórát vitt el. A lopással és a rongálással okozott kár kb. 170 ezer forint.

Rendőr Mikulás

Békés megye négy városában, köztük Szarvason is Mikulás akciót rendez a rendőrség. Városunkban december 6-án délután 16-tól 18 óráig figyelik a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei a közlekedőket. Aki nem tartja be a szabályokat, azzal a szokásos módon járnak el, viszont ezen a napon a szabályosan közlekedők Mikulás napi ajándékot kapnak.

BUDÓ-GÁLA SZARVASON!

December 16-án vasárnap délután 3 órakor a Gimnázium Sportsarnokában Békés megyei harcművész klubok látványos bemutatója lesz: Kick-box; karate; taekwon-do!

A belépés ingyenes; minden érdeklődőt szeretettel várunk!

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési csekket
is elfogad!

Körös-szögi Kistérségi Fürdő Napok
December 31-ig a kistérség lakóinak a
Gyógyfürdő rendkívüli kedvezményt
biztosít 360 Ft-os belépővel!

Várjuk Békésszentandrási, Csabacsüdi,
Kardosi, Örménykúti, Kondorosi, Hunyai,
Gyomaendrődi lakóit.

Segítség Szilágysomlyónak

Barokk kori műemléktemploma restaurálási munkálatainak elvégzéséhez kér segítséget a szilágysomlyói református gyülekezet többek között Szilágysomlyó magyarországi testvérvárosától, Szarvastól is. Kérelmüket tárgyalta legutóbbi ülésén a város képviselő-testülete és úgy döntöttek a városatyák, hogy amennyi pénz a város lakói és közösségei összegyűjtenek a templom restaurálására, ugyanannyit az önkormányzat is hozzátesz az adományokhoz.

A szilágysomlyói gyülekezet lelkésze Mike Zoltán már beszélt erről a kérésükről október 23-án, mikor részt vett a városi ünnepeken. Ekkor az ótemplomi evangélikus gyülekezet és a református gyülekezet valamint szarvasi magánszemélyek 130 ezer forint készpénzt és 100 ezer forint értékű adományt ajánlottak fel. A gyűjtés tovább folytatódik, az adományokat a Történelmi Emléktűz Alapítvány számlájára lehet befizetni. Az alapítvány számláján összegyűlt pénzt fogja megduplázni az önkormányzat.

III. szarvasi 24 órás váltóúszás

A Szarvasi Úszósport Egyesület idén harmadszor rendezi meg a 24 órás váltóúszást, december 14-én 17 órától december 15-én 17 óráig, a Szarvasi Gyógyfürdő 25 m-es medencéjében. A szervezők szeretnék, ha minél többen, minél „messzebbre” jutnának el a 24 óra alatt, ezért várják az úszni vágyók jelentkezését minimum 15 perces időközökre, illetve a csapatversenyre 16-20 fős csapatok jelentkezését várják. Jelentkezni az uszodában személyesen, vagy a 30/994-7466, és a 311-684-es telefonszámokon, illetve e-mailben, a szuse@senior.hu címen lehet.